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149.	 VICENZA - COMUNE, Bailardino Nogarola Podestà  (XIII-XIV Secolo)  Grosso aquilino (dopo il 1318)  
	 D/ Aquila  R/ Croce intersecante la legenda.   MIR 335   Ag   g 1,48   Rara  	 BB÷SPL  	 400

PAPALI

150.	 CLEMENTE VIII  (1592-1605)  Med. 1603 per la costruzione del Palazzo Nuovo sul Campidoglio.
	 D/ Stemmi dei 4 Conservatori: Delio Demagistris, Solderio Patrizi, Virginio Zitelio, Gerolamo Cincio  
	 R/ Facciata del Palazzo Nuovo.   Opus -   Modesti 1025 (per il R/)   Ae   mm 62,5   Estremamente rara   
	 • Traccia di appiccagnolo asportato. Nel 1603 Clemente VIII finanziò la costruzione del Palazzo Nuovo ed 
	 il 27 giugno dello stesso anno, alla presenza del Pontefice, vennero inaugurati i lavori con la posa della prima 
	 pietra.  	 BB  	 700

151.	 Piastra A. XII, Roma.  D/ Busto del Pontefice  R/ San Michele, con lancia e scudo, insegue Lucifero.   Munt. 39   
	 MIR 1716/2   Ag   g 31,81   Rara  	 buon BB  	 600

152.	 Mezza Piastra 1642, Avignone.  D/ Busto del Pontefice  R/ Croce gigliata al centro della quale V.   
	 Munt. 211a   MIR 1751/2   Ag   g 13,92   Estremamente rara   • Moneta dal prestigioso pedigree, 
	 provenendo dalla collezione Gnecchi, n. 302, riportata come Inedita. Difetto del tondello ma esemplare 
	 piacevole, patinato e dai buoni rilievi  	 q.BB  	 1.800
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153.	 Testone A. VI, Roma.  D/ Stemma  R/ I Santi Pietro e Paolo stanti.   Munt. 68   MIR 1689/2   Ag   g 9,35  	 BB+  	 150

154.	 INNOCENZO X  (1644-1655)  Piastra A. II, Roma.  D/ Busto del Pontefice  R/ Il Redentore benedice San Pietro, 
	 genuflesso con chiavi.   Munt. 11   MIR 1775/6   Ag   g 31,78   Molto rara   • Ritocchi  	 BB+  	 500

155.	 CLEMENTE X  (1670-1676)  Piastra 1675.  D/ Stemma  R/ La Porta Santa chiusa e, ai lati, le statue dei 
	 SS. Pietro e Paolo.   Munt. 15   Ag   g 31,91   • Bella patina di vecchia collezione  	 SPL  	 900

156.	 ALESSANDRO VIII  (1689-1691)  Piastra 1690 A. I, Roma.  D/ Busto del Pontefice  R/ La Chiesa con il 
	 Pantheon ed una insegna.   Munt. 11   MIR 2080/1   Ag   g 32,41   Rara   • Ottimi rilievi; lievi segni di pietra 
	 d’agata nei campi  	 BB+  	 300
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157.	 Testone 1690 A. I, Roma.  D/ Busto del Pontefice  R/ Due buoi aggiogati che arano.   Munt. 16   MIR 2084   
	 Ag   g 9,08  	 BB+  	 200

158.	 INNOCENZO XII  (1691-1700)  Piastra 1692 A. II, Roma.  D/ Busto del Pontefice  R/ San Michele fulmina 
	 Satana.   Munt. 16   MIR 2125/1   Ag   g 31,96   Rara  	 BB+  	 400

159.	 Piastra 1692 A. II, Roma.  D/ Busto del Pontefice  R/ San Michele fulmina Satana.   Munt. 16a  Ag   g 31,48   
	 • Appiccagnolo abilmente rimosso  	 BB+  	 350

160.	 CLEMENTE XI  (1700-1721)  Mezzo Scudo d’oro A. XVII, Roma.  D/ Busto del Pontefice  R/ Busto di 
	 San Pietro.   Munt. 29   MIR 2255   Au   g 1,69   Rara 	  SPL  	 700
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161.	 Piastra 1702 A. II, Roma.  D/ Busto del Pontefice  R/ La B. Vergine di S. Maria in Trastevere seduta con il Bambino 
	 e lunga croce; ai lati due angeli e di fronte a lei il Papa Innocenzo II genuflesso.   Munt. 33   MIR 2259/1   Ag   
	 g 32,09   Molto rara  	 q.SPL/BB  	 400

162.	 Mezza Piastra A. VIIII, Roma.  D/ Stemma  R/ Scritta entro cartella.   CNI 129   Munt. 54a   Ag   g 16,01   
	 • Bella patina; diefetto del tondello al R/  	 SPL  	 280

163.	 Testone A. VI, Roma.  D/ Busto a s.  R/ Le Tre Grazie e, sullo sfondo, il Campidoglio.   Munt. 64   Ag   
	 g 9,16  	 BB/q.SPL  	 250

164.	 CLEMENTE XII  (1730-1740)  Med. 1733 A. III, per il nuovo portico della Basilica Lateranense.  
	 D/ Busto del Pontefice, benedicente  R/ Prospetto di San Giovanni in Laterano.   Opus Hamerani   Patr. 19a   
	 mm 71,5  	 SPL  	 300
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165.	 BENEDETTO XIV  (1740-1780)  Zecchino 1747.   CNI 205   Munt. 15a   Au   g 3,40  	 q.SPL  	 300

166.	 Scudo 1754 A. XIV, Roma.   Munt. 49   Ag   g 26,43   • Alcuni graffietti nel campo al R/  	 SPL  	 450

167.	 Scudo A. XVII, Bologna.   D/ Busto a d.  R/ Scritta su 5 righe.   CNI 100   Munt. 228   Ag   g 24,01   Molto rara   
	 • Piacevole patina  	 q.BB  	 1.000

168.	 Scudo A. XVII, Bologna.   D/ Busto a d.  R/ Scritta su 7 righe.   CNI 102   Munt. 227   Ag   g 23,75   
	 Rarissima  	 MB/q.BB  	 800

169.	 CLEMENTE XIII  (1758-1769)  Zecchino 1764 A. VI, Roma.   Munt. 6b   Au   • Con vecchio cartellino 
	 di collezione, manoscritto a china  	 BB+  	 300
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170.	 PIO VI  (1775-1799)  Doppio Zecchino 1786, Bologna.   Munt. 174   Au   g 6,79   Molto rara   • Lievissima traccia 
	 di appiccagnolo abilmente rimosso; ottimi rilievi  	 BB+  	 1.000

171.	 PRIMA REPUBBLICA ROMANA  (1798-1799)  2 Baiocchi 1798 per Gubbio.   Gig. 1   Cu   g 16,16   
	 Molto rara  	 q.SPL  	 250

172.	 SEDE VACANTE  (1829)  Doppia 1829, Bologna.   Pag. 121   Au   g 5,32   Molto rara  	 BB  	 700

173.	 GREGORIO XVI  (1831-1846)  Scudo 1835 V, Roma.   Pag. 201   Ag   g 26,90   Molto rara   • Colpetto e 
	 leggeri hairlines, altrimenti  	 SPL  	 200

174.	 Scudo 1846 XVI, Roma.   Pag. 214   Ag   g 26,95   Rara  	 SPL÷FDC  	 220
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175.	 50 Baiocchi 1834 IV, Roma.   Pag. 217   Ag   g 13,22   • Bella patina; piccolo difetto al bordo, ore 11 del D/  	 SPL  	 200

176.	 PIO IX  (1846-1878)  10 Scudi 1856 XI, Roma.   Pag. 349   Au   g 17,36   Molto rara   • Di eccezionale 
	 conservazione, fondi speculari, il più bel pezzo a noi noto  	 q.FDC  	 4.000

177.	 20 Lire 1866 XXI, Roma “busto piccolo”.   Pag. 529   Au   g 6,45  	 SPL  	 300

178.	 20 Lire 1868 XXII, Roma “busto medio”.   Pag. 532   Au   g 6,45  	 BB/SPL  	 250

179.	 20 Lire 1869 XXIV, Roma “busto grande”.   Pag. 536   Au   g 6,45  	 BB/SPL  	 250
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180.	 Scudo 1848 II, Roma.   Pag. 311   Ag   g 26,92 	  q.FDC/SPL  	 200

181.	 Med. A. V per la lavanda dei piedi.   Bart. V-10   Ag   mm 32,3   g 18,19   • Coniate per gli aventi diritto 15 medaglie 
 	 in oro e 15 in argento. Altre coniazioni furono chieste in tempi successivi da personalità dell’amministrazione 
	 pubblica, da ecclesiastici e da privati (dal Bartolotti). Non si conosce il numero esatto dei pezzi coniati ma si tratta 
	 sicuramente di un numero esiguo, vista la rarità del pezzo. Bella patina  	 SPL÷FDC  	 300

182.	 Med. 1874 A. XXIX “altare della Confessione in Santa Maria Maggiore”.   Opus Bianchi   Bartolotti MM 19   
	 Bartolotti, Pio IX, XXIX-3   Ag   mm 82,37   Molto rara  	 q.FDC  	 2.000
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183.	 LEONE XIII  (1878-1903)  Med. A XXV per il 25 anniv. di pontificato, entro splendida cornice coeva in ottone a corona 
	 d’alloro sormontata da stemma papale, realizzata interamente a micromosaico policromo.   cm 9,5x16   Ag/Ot     	   	 500

184.	 PIO XI  (1922-1939)  Med. 1928 A. VII per il Pontificio Collegio Russo.   Cusumano-Modesti 151   Ba. E 928   
	 Au   mm 44   g 55,41   Molto rara  	 q.FDC  	 4.000
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185.	 100 Lire 1929 VIII, Roma.   Pag. 612   Au   g 8,80  	 q.FDC  	 400

186.	 100 Lire 1933-1934 Jub, Roma   Pag. 616   Au   g 8,80 	  q.FDC  	 400

187.	 GIOVANNI XXIII  (1958-1963)  100 Lire 1959 I, Roma.   Pag. 866   Au   g 5,29   Rara  	 FDC  	 900

NOVITA’ !

Oltre 800 tipologie descritte ed  
illustrate

Schede corredate di riferimenti 
alle maggiori opere di settore

Rarità e valutazioni

Euro 120,00


